

审计署发布2016年第1号公告

多地民生项目被查出浮夸虚报

本报讯 据审计署网站消息,审计署12日发布2016年第1号公告,公布的审计结果显示,2015年11月,中国铁路总公司下属单位虚报投资完成额12.06亿元;1个省虚报2条高速公路投资完成额58.75亿元,1个省5个区县虚报完成改善农村通村公路里程1281.2公里;2个省2个区县虚报农村饮水安全目标任务完成量。

2015年11月,审计署继续组织对31个省、自治区、直辖市(以下统称省)和29个中央部门、7户中央企业落实稳增长促改革调结构惠民生防风险政策措施情况的跟踪审计,重点审计了铁路、水利、保障性安居工程等重大项目推进,简政放权、重大政策落实以及部分资金管理等情况。

审计署介绍,本次审计重点抽查了516

个项目,中央资金553.3亿元,典型问题如下:

● **重点项目推进方面**

一是88个铁路、水利、保障性安居工程、城市基础设施等项目进展缓慢。

二是中国铁路总公司下属单位虚报投资完成额12.06亿元;1个省虚报2条高速公路投资完成额58.75亿元,1个省5个区县虚报完成改善农村通村公路里程1281.2公里;2个省2个区县虚报农村饮水安全目标任务完成量。

三是4个省4个市(区)8246套竣工验收1年以上的保障性住房尚未分配入住;1个省2个县以前年度建成的农村饮水安全工程未发挥效益。

● **重大政策落实方面**

一是国家能源局华东监管局未按规定对

4家企业的8台在建发电机组并网运行行为进行有效监管。

二是广西壮族自治区崇左市支持农民工创业项目、内河船型标准化拆解改造船舶和新建示范船工作推进缓慢。

三是广东省有9606名不符合农村危房改造补助条件的人员列为补助对象;重庆市有569名不符合条件的人员领取低保金29.94万元;福建省仙游县38户非贫困户违规享受中央财政扶贫资金11.4万元。

● **简政放权方面。**

一是青岛、南京海关下属企事业单位运用政务平台系统数据,经营与海关履职相关业务向企业收费。

二是全国中小企业股份转让系统收费未严格履行审批程序,增加中小企业负担。

三是河南省部分地区的城建档案馆违规向建设单位收取城建档案保管费2587.56万元。

四是山东省将企业预缴散装水泥专项资金作为办理行政许可前置条件,且超规定比例将专项资金用于人员经费支出。

● **资金管理方面**

一是2个省相关部门审核把关不严,个别单位弄虚作假申请中央资金9044万元。

二是财政部下达煤矿安全改造项目和煤矿重大灾害治理示范工程项目预算指标晚,影响相关工作进展。

三是2015年度水污染防治专项资金落实到具体项目缓慢。

四是16.46亿元国有资本经营预算资金长期结存未按计划使用。



谎称父亲天津港爆炸遇难诈骗近十万 广西19岁“骗赏”女受审

本报讯 利用天津港爆炸事故,在网上发布博文骗取网民同情“打赏”捐款,1月13日,备受关注的利用“8·12”天津港爆炸事故网上诈骗一案在广西防城城区人民法院正式开庭审理(见图 新华社记者 周华 摄)。

据公诉机关指控,2015年8月13日11时许,被告人杨某某(女,1996年4月出生,无业)得知“8·12”天津港爆炸事故发生后,在其新浪微博账号“我的心永远属于拜仁慕尼黑 always”上先后发布两条虚假微博,称联系不上在爆炸现场附近工作的父亲,其母亲也已去世,“好害怕。”引发网民关注。

之后,杨某某了解到发布长微博可以获得网友“打赏”,产生了骗取网友“打赏”的念头。同日22时许,杨某某发布了第三条虚假微

博,反映其父亲遇难。该条微博获得了3739名网友共计3856笔“打赏”,总金额达96576.44元人民币。

公诉机关认为,被告人杨某某无视国法,以非法占有为目的,通过发布虚假微博内容骗取网友“打赏”,数额巨大,其行为触犯了刑法第266条之规定,犯罪事实清楚、证据确实充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

庭审上,被告人杨某某对公诉机关指控的犯罪事实和罪名并无异议,当庭表示认罪和悔过,称“我错了,希望能原谅我”,请求法庭从轻判处。公诉机关认为,杨彩兰是在被举报后,再去公安部门报案,且谎称自己账号被盗,不能算自首。本案将择日宣判。

综合新华社及央视

泰州警方侦破涉沪粤滇大型网络卖淫案 整容拍假片提“身价” “外围女”多是平常人

日前,江苏泰州警方侦破了一个涉及上海、云南、广东等十多个省市的大型网络卖淫案。让“外围女”这一群体再次曝光在聚光灯下。

“外围女”是指打着模特、演员的旗号招揽卖淫生意的一群人。卸去了光环和面具之后的她们到底是怎样一群人呢?

● **男子半年挥霍三百万**

邱某曾是某银行的高薪工作人员,后来辞职下海。邱某经常去上海或者把“外围女”招到泰州嫖宿,半年多的时间与“外围女”之间的交易达到160多次,挥霍近三百万元。

2014年,邱某涉合同诈骗1700余万元被警方立案侦查。他花费巨资嫖宿的事也东窗事发。警方根据邱某提供的线索,一举查获了这个涉及全国十多个省市的“外围女”卖淫网络,抓获主要犯罪嫌疑人5人。

模。那时候,刘某觉得,无论做什么,都要留在这个大城市。为此,刘某尝试过多份职业,但总觉得赚钱太慢。一次偶然的机会,已经是签约车模的刘某接触到了“外围圈”。

起初,刘某只是有闲地陪客户吃饭,一次赚几千块钱。但是,她还想挣更多的钱。而加入“外围圈”,等于找到了一条捷径。通过钱色交易,刘某的生活发生了明显的变化。开豪车、住豪宅、购买奢侈品,刘某一下子成为别人眼中的“白富美”。然而,这一切光鲜都是通过不光彩的交易获得的。

● **家境优越也不敌攀比**

这起案件中,一些女性犯罪嫌疑人和刘某有着相似的心态,在攀比、虚荣心理作祟下,成了“外围女”。

1992年出生的李某大学刚刚毕业一年多,曾经是某艺术学院的学生。从小学到大学,李某的文化和专业成绩都名列前茅,也经常参加各类主持活动。但是慢慢地,李某越来越关注自己在衣食住行上的优越感。

2013年,也是一次偶然的机会,还在上大学的李某被一个女性朋友介绍进了“外围圈”。

这个圈子外表的光鲜浮华,触动了李某蠢蠢欲动的内心。李某想到了去包装自己。她开始找公司在网络上宣传自己,拍假片子、报道假新闻,甚至学习马术、高尔夫、红酒及奢侈品鉴定等知识,目的只是为了“交易”时获利更多。后来,李某通过整容,又把自己整得跟国内某明星有几分相似,以此提高身价。

李某说,其实她的家庭条件非常好,上学时每个月零花钱曾有好几万。一直到被警方抓获,李某才感觉悔不当初。

现在,邱某因为沉迷于嫖宿,不仅毁了事业也毁了家庭。而这些“外围女”,本来有一分不错的工作,却为了追求所谓的浮华而自甘堕落,走上了违法犯罪的道路,如今面对的是法律的制裁。

据央视

● **自称女星实为平常人**

据邱某交代,与自己发生过金钱交易的这些“外围女”会主动帮他推荐自己的同行,只要邱某肯花钱,不管人在何处,都会很快被叫来。然而,警方调查发现,这些所谓的女明星、女模特们不过是一些平常女孩。她们通过拍摄视频、写真集,找写手在网络上推广,给自己营造一个模特、演员或者主持人的身份,以此来提高自己的身价。

2015年10月22日,与邱某交从甚密的犯罪嫌疑人刘某,在其租住的上海某高档小区内被公安机关抓获。警方查明,刘某等人所在的“外围圈”分布范围广泛,以移动聊天工具为平台,相互介绍生意。

在这些女犯罪嫌疑人当中,有的也有一份体面工作,为什么还要做“外围女”呢?

在看守所里,犯罪嫌疑人刘某讲述了自己被名利扭曲了的人生追求。1988年出生的刘某毕业于上海某知名高校艺术专业。上学期间,她曾兼职做模特,还一度成为签约车

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心,养阴口香合剂口臭口疮便秘,早一瓶晚一瓶!

口臭口苦口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱都会产生内热,出现口干、口苦、口臭、口腔溃瘍、胃灼热痛、肠燥便秘等症。这是由于人体胃中积热,气郁化火,久而灼伤津液,使津液代谢失常,即中医常见的阴液(血、精、津液)亏虚(耗)即胃液、肠液、唾液等腺体内外分泌障碍或不足,产生胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口苦口臭、肠燥便秘,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力,危害脏腑腺体。所以长期口臭口苦口干,应及时加以治疗。

治疗关键在于滋阴生津、清热泻火、行气消积三管齐下:改善津液代谢,即唾液、胃液、肠液等腺体内外分泌功能,阴液充裕可以滋养脏腑;清热泻火可排除虚火内热;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁,加强消化功能。患者可选用养阴口香合剂。

养阴口香合剂,国药准字专利药品,精选贵州鲜品金银花、善补阴虚,补五脏,强阴

益津。配以12味药材,每次30ml,量是地道,治疗口臭口苦口干、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等请用养阴口香合剂,有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用,建议患者按疗程使用,调整生活习惯,效果更佳。

全市各大药房有售 电话:62041665

南京幼儿园试点“刷脸”接孩子

据新华社南京1月13日专电 到幼儿园接孩子要“刷脸”。目前,带有生物识别技术的智慧幼教云平台在南京6所幼儿园试点“上岗”,将有效保障孩子接送安全问题。

“刷脸”是这套智慧幼教云平台一个重要模块,每个孩子可以预存6份接送人员的生物

资料,通过脸部识别多道“关卡”,才能从幼儿园接走孩子,孩子家长还可以通过“幼教人人通”APP同步了解到这一切。南京市栖霞区第一实验幼儿园园长王飞说,孩子安全是最大的事情,有了这个平台,既能保障孩子安全,也能明确责任划分,减少双方纠纷的可能。